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Launai Miklós Református Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Művészeti Szakgimnázium
OM azonosító: 201695
Művészeti szakgimnázium, párhuzamos művészetoktatás 

Pályaválasztási online rendezvényeink a 2021-2022-es tanévre vonatkozóan:

 -tájékoztatók az iskolavezetés, osztályfőnök és DÖK részéről

- konzultációs lehetőségek az iskola szakmai tanárainál

- felvételi előkészítő kurzusok, az iskola művésztanáraival

A programokra előzetes jelentkezés, regisztráció az iskola weboldalán. 

http://altisk-neszmely.sulinet.hu/
Induló képzések a szakgimnáziumban:
· 0001 Képző-és iparművészeti munkatárs - művészeti grafikus szak  
· 0002 Képző- és iparművészeti munkatárs - Szobrász szak

5 évfolyamos párhuzamos művészeti szakgimnáziumi képzést folytatunk, ahol egy osztályt indítunk, 29 fővel. Felvételi keretszámunk: művészeti grafika szakon 23 fő, szobrász szakon 6 fő. A felvételinél a rajzi előképzettség előnyt jelent. Jelentkezni lehet a 8. osztályosoknak. Az érettségire való felkészítés mellett párhuzamos művészetoktatás keretében zajlik a szakmai - művészeti grafikus illetve a szobrászképzés. A negyedik középiskolai év végén a kötelező tantárgyakból tett előrehozott érettségit a szakmai képzést záró 13. évfolyam követi. 

Érettségi vizsgával rendelkezők részére 2 éves szakképzést indítunk.
Képességfelmérés:

2021. február 23 és március 12 között az iskolánkban.
A szakmai felvételi során tanulmányrajzokon és kreatív feladaton keresztül mérjük fel a jelentkező diákok képességeit és felkészültségét. A felvételi után irányított, motivációs felvételi beszélgetést tartunk, hogy jobban megismerjük a diákokat. Kérjük a jelentkezőket, hogy erre az alkalomra hozzák magukkal ellenőrzőjüket és legalább 5 db otthoni rajzot, festményt.

Általános iskolás diákjainkra, akik nálunk szeretnék továbbfolytatni a tanulmányaikat, a fenti felvételi követelmények ugyanúgy érvényesek.

Mindkét szakunkra egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés szükséges.

A felvételizők pontszámai a képességfelmérő vizsgán elért eredmények és a hozott általános iskolai tanulmányi eredmények alapján kerülnek meghatározásra. 

Döntés a felvételről a képességfelmérés és a tanulmányi eredmények alapján történik. Az iskola tanáraiból álló felvételi bizottság pontokkal értékeli az eredményeket. 

A részletes felvételi eljárásról tájékozódhatnak az iskola honlapján, az alábbi link alatt: http://altisk-neszmely.sulinet.hu/
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Iskolánkról:

A Launai Miklós Református Iskola összetett intézmény, ahol általános iskola, alapfokú művészeti iskola, és művészeti szakgimnázium működik párhuzamosan. Iskolánk alapítója a Tatai Református Egyházközség, 2012. szeptember 1-jétől vállalta fenntartásunkat. Épületünket Makovecz Imre tervezte, mely 1991-ben került átadásra.  2018 és 2019 nyarán teljes felújításon esett át az épület. A nagyon impozáns, gyönyörű épületünkre büszkék vagyunk. Iskolánk nagy előnye a barátságos környezet és családias hangulat. Református iskola vagyunk, ezért református és katolikus hittan között kell választaniuk tanulóinknak. Iskolánk eseményeiről a Facebookon és a honlapon folyamatosan tájékoztatást adunk.

Szakgimnáziumban:

A szakmai tárgyak keretében a rajzi készség fejlesztésével párhuzamosan grafika szakosainknak lehetőséget biztosítunk a hagyományos grafikai technikák, valamint a számítógépes grafikai programok biztos kezelésének elsajátításához. A szobrász szakon a tanulók a különösen fontos mintázáson túl foglalkoznak gipszöntéssel, makett készítéssel, kőfaragással, különféle formázásokkal és sokszorosítással. 

A diákok felkészülését a szakmai tantárgyak mellett számos kulturális eseményen való részvétellel is színesítjük, ugyanis iskolánk fontosnak tartja, hogy diákjai széles látókörrel rendelkezzenek a hazai művészeti élettel kapcsolatban. Ezt a célt szolgálja az Erasmus+ programban való részvételünk is, melynek eredményeként, nyertes pályázatainknak köszönhetően tanulóink és tanáraink külföldi tanulmányúton vehetnek részt Bécsben és Milánóban.
